

[Версия за печат](#)

00906-2015-0002

I. II. IV. V. VI.

ВГ-София: 21 - Юридически услуги
ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ВЪЗЛОЖЕНА ПОРЪЧКА
Директива 2004/18/ЕО
Услуги

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛАГАЩ ОРГАН

- I.1) **Наименование, адреси и място/места за контакт**
Национален идентификационен No (ЕИК): 131045382
Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда, ул. Гладстон 67,
За: Ренета Георгиева Колева, Р България 1000, София, Тел.: 02 9406251, E-mail:
r.georgieva@pudoos.bg, Факс: 02 9804131
Интернет адрес/и:
Основен адрес на възлагащия орган: www.pudoos.bg.
Адрес на профила на купувача: <http://pudoos.bg/?p=7828>.
- I.2) **Вид на възлагащия орган**
Публичноправна организация
- I.3) **Основна дейност**
Околна среда
- I.4) **Възлагане на поръчка от името на други възлагащи органи**
НЕ

РАЗДЕЛ II: ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА

- II.1) **Описание**
- II.1.1) **Заглавие на поръчката, предоставено от възлагащия орган**
„Техническа помощ за подготовка на тръжни документации, консултантски услуги по време на проекта и мониторинг“ по проект „Екологосъобразно обезвреждане на излезли от употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“
- II.1.2) **Вид на поръчката и място на изпълнение на строителството, място на доставката или място на предоставяне на услугите**
Услуги
Категория услуги: 21 (21 - Юридически услуги)
Основна площадка или място на изпълнение на строителството, място на доставката или място на предоставяне на услугите:
На територията на Република България
Код NUTS: BG
- II.1.3) **Информация относно рамковото споразумение**
- II.1.4) **Кратко описание на поръчката или покупката/ите**
На 21 април 2015 г. е подписано споразумение от Зам.министър-председателя по европейските фондове и икономическата политика г-н Томислав Дончев, Министъра на околната среда и водите г-жа Ивелина Василева и посланика на Конфедерация Швейцария в България – Н.П. Денис Кнобел за изпълнението на проект "Екологосъобразно

обезвреждане на излезли от употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“, чиято цел е осигуряване на екологосъобразно обезвреждане на 4 388 тона негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита в 216 склада за съхранение на територията на цялата страна. Дейностите по проекта предвиждат преупаковане, временно съхранение, износ с цел обезвреждане (окончателно унищожаване) и саниране на складове и терени, където се съхраняват преупаковани, събрани и изнесени пестициди с изтекъл срок на годност. Подготовката на проекта е основана на мащабно проучване на съхраняваните на територията на България негодни за употреба пестициди, което включва и набиране на редица ключови данни и извършване на допълнителен анализ. Получените резултати от проведеното предпроектно проучване /ППП/, реализирано през 2013г. наложиха предприемане на мерки, подходящи за окончателното обезвреждане на инвентаризираните количества негодни пестициди и други препарати за растителна защита. В съответствие с одобрения проект „Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“ , финансиран по Българо-швейцарската програма за сътрудничество (БШПС) е необходим избор на консултант, които ще подпомага Предприятието за управление на дейностите за опазване на околната среда (ПУДООС) по изпълнението на цитираният проект. ПУДООС е Изпълнителната Агенция (ИА) по БШПС, отговорна за изпълнението на проектите в тематична област „Околна среда и инфраструктура“. ПУДООС изпълнява проектите, като възлага и контролира изпълнението на дейностите по тях. Възлагането на изпълнението на дейностите по проектите ще се извърши чрез обществени поръчки . Предметът на настоящата обществена поръчка е изготвяне на документацията за обществените поръчки, необходими за изпълнение на дейностите по проект „Екологосъобразно обезвреждане на негодни за употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“ и осъществяване на контрол и мониторинг на изпълнението им. С извършването на тези дейности ще се предостави техническа помощ за изпълнението на проекта. Предоставянето на техническата помощ е необходима поради националния обхват и значимост на проекта

II.1.5) **Общ терминологичен речник (CPV)**

90700000, 90713000

Описание:

Услуги, свързани с околната среда

Консултантски услуги по проблемите на околната среда

II.2) **Обща крайна стойност на поръчката/ите**

II.2.1) **Обща крайна стойност на поръчката/ите**

Стойност

380800 BGN без ДДС

РАЗДЕЛ IV: ПРОЦЕДУРА

IV.1) **Вид процедура**

IV.1.1) **Вид процедура**

Открита

IV.2) **Критерии за възлагане**

IV.2.1) Критерии за възлагане

Икономически най-изгодна оферта с оглед на:

Критерий: ТЕХНИЧЕСКА ОЦЕНКА; тежест: 40

Критерий: ФИНАНСОВА ОЦЕНКА; тежест: 60

IV.2.2) Информация относно електронен търг

Използван е електронен търг

НЕ

IV.3) Административна информация**IV.3.2) Предишни публикации относно същата поръчка**

ДА

Обявление за предварителна информация

Номер на обявлението в ОВ на ЕС 2015/S 046 - 079133 от 06.03.2015 г.

Обявление за поръчка

Номер на обявлението в ОВ на ЕС 2015/S 250 - 458292 от 26.12.2015 г.

РАЗДЕЛ V: ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА

Поръчка №: 11300/20.12.2016г. / Обособена позиция №: / Заглавие на обособената позиция: Техническа помощ за подготовка на тръжни документи, консултантски услуги по време на проекта и мониторинг“ по проект „Екологосъобразно обезвреждане на излезли от употреба пестициди и други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“

V.1) Дата на решението за възлагане на поръчката

08.04.2016 г.

IV.2) Информация относно офертите

Брой на получените оферти

3

V.3) Наименование и адреси на икономическия оператор, в чиято полза е взето решението за възлагане на поръчката

Евростарт Да Транс ДЗЗД, ул. Димитър Манов № 33, ет. 2, офис 8, България 1408, София, Тел.: 02 8519386

V.4) Информация относно стойността на поръчката

Обща крайна стойност на поръчката

Стойност: 380800 BGN без ДДС

V.5) Информация относно възлагането на подизпълнители

Има възможност поръчката да бъде възложена на подизпълнител/и

НЕ

РАЗДЕЛ VI: ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ**VI.1) Информация относно средства от Европейския съюз**

Поръчката е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз

НЕ

VI.2) Допълнителна информация

Обществената поръчка се финансира с Рамковото споразумение между правителството на Република България и федералния съвет на Конфедерация Швейцария относно изпълнението на БШПС за намаляване на икономическите и социалните неравенства в рамките на разширения ЕС, подписано на 7.9.2010 г.

VI.3) Процедури по обжалване**VI.3.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване**

Комисия за защита на конкуренцията, бул. Витоша № 18, Република България 1000, София,
Тел.: 02 9884070, E-mail: cpadmin@cpс.bg, Факс: 02 9807315

Интернет адрес/и:

URL: <http://www.cpc.bg>.

VI.4) Дата на изпращане на настоящото обявление

05.01.2017 г.

VI.5) Данни за лицата, които са подали оферти, а когато в процедурата са участвали обединения - и за членовете на обединението

Обединение „Пестициди 2016“ ДЗЗД – "Бт - Инженеринг" ЕООД и "Екомат Консулт" ЕООД
Обединение „ЕР-О“ ДЗЗД – "Ер Джи Консултинг" ООД и ЗАД "Цирконт
Хуладикгаздалкодаши Зарткьорюен Мюкьодьо Ресвентаршашаг", Унгарско дружество
Обединение „Евростарт Да Транс“ ДЗЗД – "Евростарт 2008" ЕООД и "Да Транс"ООД